












2.揺れ防止金具Bをカラーリングときスリムヘッド小ねじ(M6×20)で取り付ける。10

カラーリングを入れてから金具を
 取り付ける。

デスクを組み立てる

1.脚にアジャスターを取り付ける。

㊳アジャスター

㉞脚

2.脚に継ぎパイプ、天板受けパイプを固定ねじ中(M6×35)
で取り付ける。

㊱継ぎパイプ

3.天板の向きに注意して､固定ねじ大・小で脚部を取り
付ける。

天板

組み立て完了後、確認してください

・ねじのゆるみやガタ付きがないか確認してください。
・ガタ付きがある場合はねじの締め直しやアジャスタ

の調整を行ってください。天板の穴がある側が背面

4.デスクを起こし、デスクの天板の縁に気密防止
パッキンテープを貼る。

天板の穴 天板の穴

㉓カラーリング

㉔スリムヘッド小ねじ
(M6×20)

10

㊺固定ネジ中
(M6×３５)

㊲天板受けパイプ
( 穴有パイプ )

㊻固定ねじ小
(M6×30)

㊻固定ねじ小
(M6×30)

㊹固定ねじ大
(M6×50)

脚

㉒気密防止パッキンテープ

6. ノアスイッチ付 1 口コンセントを天板の上からはめ込む。

㊴ノアスイッチ付
1 口コンセント

㉟天板

㉟天板

5. ノアスイッチ付 1 口コンセント ・ 調光器シールを穴形状に合わせて貼る。

㊵シール

7. 調光器と調光器フォルダをトラスタッピンねじ （M5×14） で取り付けてから、

Move Up 片面配線受けをトラスタッピンねじ (M5×14) で取り付ける。

㊶Move Up
片面配線受け

㉘トラスタッピンねじ
(M５×18)

㉘トラスタッピンねじ
(M５×18)

㊷調光器

㊸調光器ホルダー

グロメット穴

コンセント穴

調光器用の下穴はありません。上右図の様に取り付けてく
ださい。

天板裏から見た図

調光器フォルダ
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モールと磁石を取り付ける

1.ニューモールのふたを外して、扉から右奥側に貼り付ける。
 ※ニューモールは145mmに切断してください。

2.LED照明を付けるためサイド照明取付板を皿タッピンねじ（5×20）で固定する。

1000

145

※145ｍｍに切って
　 つなげる

（45）

⑦ニューモール

床から730

床から730

1040

1040

90

730
（床からサイド
 照明取付板
 まで）

（床から
 サイド
 照明取付 
 板まで）

※サイド照明取付板は
   フエルトの面取り横
   に取付けてください。

面取り

11

45

45

45

45

12 LEDライトを取りつける

吸音パネルを取り付ける

1.屋根用吸音パネルを天井桟と天井・照明桟に乗せて取り付ける。

※ケーブル類は片面配線受けの中に収めてください。
     コンセントタップは別途用意してください。

Ａ：トップLED照明のケ
ーブルは、右隣のニュ
ーモール内に通す

⑦ニューモール

A:㊼トップLED照明

B:㊽サイドLED照明 C:㊽サイドLED照明

㊴ノアスイッチ付
1口コンセント

㊾ACアダプタコンセントタップ
（２口以上）

㊷調光器

⑧サイド照明取付板

730

1. デスクをブース内に入れる。

ブース

デスク

2. トップ LED 照明とサイド LED 照明を天井桟の
裏側とパネルに取り付けたサイド照明取付板に
取り付ける。

A

B C

3. コンセント類を配線受けに収納する。

㊶Move Up
片面配線受け

A:㊼トップ LED 照明

B:㊽サイド LED 照明 ⑦ニューモール

13

すき間がある場合は、 気密防止
パッキンテープを貼る

㉑屋根用吸音パネル

⑳気密防水パッキンテープ
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■ 安全上の注意

人への危害や 、  財産への損害を未然に防止するため、必ず守る必要があることを説明しています  。

警告 誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負うおそれがある内容を示しています。

すべりやすい床面で使用しないでください。 転倒してけがをするおそれがあります。

不安定な状態で積み重ねないでください。
荷崩れによりけがをするおそれがあります。

台車での運搬時に積みすぎないでください。

注意 誤った取り扱いをすると、 人がけがをしたり、 物的損害が発生するおそれがある内容を示しています。

指定以外の用途に使用しないでください。 けがなどの原因になります。

ボルトやねじがゆるんでいるときは使用しないでください。
本体が破損してけがをすることがあります。

異常があるときは使用しないでください。

火のそばに近づけないでください。 火災の原因になります。

分解したり改造したりしないでください。 破損やけがの原因になります。

水平で安定した場所で使用してください。
変形・ 破損・転 倒してけがの原因になります。

乱暴に取り扱わないでください。

脚先にごみが付着しないよう定期的にお手入れしてください。 脚先のごみで床を傷つけたり汚したりする原因になります。

 ■ 使用上の注意

直射日光やストーブの熱などが当たるところで使用しないでください。

製品を動かす際は、必ず2人以上で動かしてください。

変色や変形の原因になります。

思わぬ方向に動き、破損やけがの原因になります。

 ■ 使用場所についての注意
• この製品は屋内専用です。屋外では使用しないでください。また、濡れないようにしてく ださい。破損・腐食の原因になります。

 ■ お手入れのしかた
• ほこりなどの汚れはブラシなどで軽くブラッシングしてください。
• 汚れがひどい場合は、薄めた中性洗剤を含ませた柔らかい布で拭いた後、洗剤が残らないように固く絞った布などで拭き
取ってください。

• シンナーやアルコール、酸 性・ア ルカリ性の強い洗剤、漂白剤などは使用しないでください。 変色や変形の原因になります。

 ■ サービス・保証について

1. JOIFA登録番号について

• この番号は、 当社のJOIFA（一般社団法人日本オフィ ス家具協会） の登録番号です。

• JOIFAは、オフィス家具を安心・安全に使用していただけるよう、 会員企業にJOIFA番号を制定しています。
JOIFA番号を表示する会員企業は、保証、回収、修理などの対応が可能です。

2. 保証期間（購入日より）

※ 取扱説明書にしたがった正常な使用状態で故障及び破損した場合

外装・表面仕上げ 塗装及び樹脂部品の変色・退色、レザー・クロスの摩耗 1年

機構部・可動部 引き出し・スライド機構・扉の開閉・昇降機構などの故障 2年

構造体 強度・構造体にかかわる破損 3年

MADE IN JAPAN

 ■ 廃棄時の注意
• 廃棄するときは、専門業者にご依頼ください。焼却すると使用している樹脂から有毒ガスが発生することがあります。
• この製品が不要になった場合は、有料でお引き取りもいたします。

• この製品を譲渡する場合は、この［取扱説明書］も必ず一緒にお渡しください。
• 不明な点がありましたら、お買い上げの販売店、当社営業担当者、または当社問い合わせ窓口（下記記載）までお問い合わせ
ください。
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